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真アジを3匹くださいな。
切り身でおねがいね。
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夕飯
は真
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の

塩焼
きよ
！

わーい
ピヨ！
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なんだか、バラバラで見た目が美しくないわね・・・。
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真アジのアジはよいけれど、見た目がアジけない！真アジの切り身をマージソートで並び替えて、見た目を
整えよう。□に切り身の番号を書いてね。(矢印も書くと理解しやすいよ。)
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マージソートでは、並べ替えながら結合をして、ひと
つの数列に戻っていくよ。どういうことかというと・・・
・左はじの数字を比べて(緑の実線)
・小さい方の数字を別の配列の置いていく(赤の点線)
この作業を繰り返し行っていくんだ。

ここの部分

を詳しくみて

みよう！
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整列対象のデータを要素数が1になるまで2分割を繰り返し行ったの
ち、その細分化された要素同士で小さい順に並べ替わりながら結合
を繰り返し行っていく、整列のためのアルゴリズム

マージソートとは？
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要素数が1になるまで2分割を
繰り返す

切り
身が

5切
で、
個数

が奇
数だ

から
、

きれ
いに

分割
でき

ない
けど
ー？

手順① 分割

手順② 結合
分割した要素を並べ替えながら
結合していく

ちなみに、マージとは結合と
か併合って意味だよ。

ばんご
はんに

真アジ
をつか

って

なにを
つくろう

かなあ
。

並べ替えながら元のグループに戻し
ていくイメージだよ。
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細かいことはきにせず、わけてわけてわけまくれ！

（その１）マージソートアルゴ
リズム
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「並べ替えながら結合していく」を詳しくみてみよう！
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結合前の2つの配列
を に小さい順で

並べてみるよ。
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結合前の2つの配列の先頭と
先頭の値を比べる。

step1 step2

結合先の配列

小さい方を結合先の配列に格納。

これを繰り返し行うと、こなるよ。

マージソート（その２）
アルゴ
リズム
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